



**MINISTERUL PUBLIC**  
**Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție**  
**DIRECȚIA NAȚIONALĂ ANTICORUPȚIE**  
**Secția de combatere a corupției**  
 Strada Știrbel Vodă, nr.79-81, sector 1, București,  
 tel.: 021-312.14.97, fax: 021-313.01.40  
 e-mail: [anticoruptie@pna.ro](mailto:anticoruptie@pna.ro)  
**Dosar nr. 659/P/2014**  
**Operator date nr.4472**

### DECLARAȚIE DE SUSPECT

Anul 2015, luna ianuarie, ziua 29

Nume **MIHĂILESCU**

Prenume **IONUȚ FLORENTIN**, posesor al actului de identitate

C.N.P 1

Numele și prenumele purtat anterior -

Porecla-

Data și locul nașterii: e

Numele și prenumele tatălui .

Numele și prenumele mamei .

Cetățenia **ROMÂNĂ**

Starea civilă .

Situația militară **STAGIU MILITAR NESATISFĂCUT**

Studii **SUPERIOARE**

Profesia ori ocupația **FĂRĂ**

Locul de muncă **FĂRĂ**

**PROCUROR ȘEF SECȚIE, AVOCAȚI, APĂRĂTOR ALES, SUSPECT,** 1

**Întrebare:** V-a solicitat vreodată dl. Tender să intervină la doamna Bica pentru a-i rezolva problemele penale pe care acesta le avea?

**Răspuns:** Pe parcursul anului 2011 sau 2012 au avut loc între mine și dl. Tender două sau trei discuții purtate la inițiativa acestuia, prin care m-a chestionat despre părerea mea cu privire la vinovăția domniei sale. În ambele situații i-am transmis că, din punctul meu de vedere, îl consider nevinovat. Cu privire la eventuala solicitare de intervenție la Alina Bica, precizez că la acel moment era fără teme, aceasta neavând cum să se manifeste pro domnului Tender. Tender nu mi-a cerut niciodată să intervin la Bica Alina.

**Întrebare:** În urma denunțului formulat de către Tender reiese ideea că ați fost angajat de către acesta obligat fiind de natura prieteniei pe care o aveți cu Alina Bica. V-ați simțit vreodată pus în această situație?

**Răspuns:** La momentul angajării mele în grupul Tender și anume în mai 2012, nu eram în măsură să-l ameninț sau să-l prezint în niciun fel pe dl. Tender. Niciunul din apropiații mei nu erau în măsură să mă ajute să-l prezint pe dl. Tender în vederea angajării mele, întrucât după picarea Guvernului Ungureanu toată lumea era fără serviciu. Mai mult decât atât, în același interval de timp la mine a venit o persoană a cărei identitate refuz să o precizez în prezența avocaților care mi-a spus că, în municipiul Constanța, la o anumită reședință de hotel, doi deputați PSD și un important om de afaceri, împreună cu proprietarul respectivului stabiliment, au discutat despre „omorârea lui Bica Alina”, drept răzbunare pentru dosarul RAFO. Considerându-l pe dl. Tender cel mai influent personaj din lumea businessului, la acel moment, aceea este adevărata rațiune pentru care am ales să mă duc în respectivul grup de firme. Domnului Tender i-am prezentat discuția în cauză și, spre surprinderea mea a luat legătura cu două din personajele implicate în respectiva discuție, chestionându-i dacă s-au întâlnit, dacă au discutat ceva, cerându-le telefonic, în prezența mea, „bă, să nu faceți fără mine ceva”. A încheiat discuția, s-a ridicat de la birou, spunându-mi mie „ce nu fac eu pentru tine, copile”. La câteva zile de la acel eveniment, dl. Tender mi-a spus că m-am panicat degeaba și că o astfel de discuție a fost o prostie și să o ignor, spunând „stai liniștit, m-am ocupat eu”.

PROCUROR ȘEF SECȚIE,

AVOGAT,

APĂRĂTOR ALES,

SUSPECT,

11

Mai mult decât atât, știam că este un bun prieten al domnului Ponta, lucru pe care mi l-a spus în față, mi-a detaliat natura relației lor, arătându-mi istoricul relației și diverse legături. Deci, nu aveam cum să-l prezez.

**Întrebare:** Ați avut vreodată discuții cu Bica Alina legate de salariul și munca pe care ați prestat-o în grupul Tender

**Răspuns:** În cursul anului 2012, o dată cu numirea mea la CODECS și afișarea în diverse cercuri a domnului Tender cu mine (evenimente publice, recepții), relația devenind publică am purtat o discuție cu Bica Alina prin care i-am spus că se vehiculează deja că eu iau bani în numele ei. Alina Bica mi-a spus textual „e o prostie și să văd ce fac cu viața mea”. Atunci a aflat salariul pe care îl primeam.

În dovedirea nevinovăției mele doresc să fiu confruntat cu numitul Ovidiu Tender și orice altă persoană implicată în vânzarea pachetului majoritar de la S.C. UPRUC CTR S.A.

Mai mult decât atât, îmi manifest disponibilitatea de a fi supus testului biocomportamentului simulat pentru a arăta că tot ceea ce am declarat corespunde adevărului.